
Results of formative
evaluation for students

29th Kindergarten of Ioannina 2023-2024



299 students
participating in the
project responded to
the Formative
evaluation



Have you enjoyed the program so far?

31.1% of the children who took part in the evaluation feel happy

to participate in the project and 64.5% is excited. 

A small percentage is not sure how they feel and a very small

percentage feels sad



Did you find the first project’s

activities interesting?

The vast majority of children (98%) find the project
activities very interesting.



If yes, what did you like the

most?

 55.5% of students liked the experiments more, 23.7%  

preferred the digital games and 20.7% enjoyed the online

meetings



Do you prefer to meet online with friends

from the same country?

The majority of participants (85.2%) preferred online

meetings with schools from the same country in contrast to a

percentage of 14.8% who preferred to meet online with  

children from different countries.



The results show that the students
 are excited about participating in the project, 

they find the activities interesting (with a
particular preference for experiments) 

and feel more comfortable when meeting online with
students from the same country.




